

中国楹联学会考察验收我县创建“中国楹联文化县”达标工作

本报讯 10月12日,中国楹联学会副会长李培隽、肖良平和市楹联协会有关负责人到我县对创建“中国楹联文化县”达标工作进行考察验收。县委书记王宏伟,县委常委、宣传部长解伟龙,人大常委会副主任王永华、政协副主席柴广胜等陪同。

李培隽、肖良平一行先后到柳庄村、乔寺碑楼、县实验一小、县文庙、太阳寺、文化馆等地,通过听取汇报、实地考察等方式,对我县楹联文化建设情况进行了详细了解,并对楹联创作、制作等工作提出相关要求。

汇报会上,解伟龙对我县地域情况、人文历史情况以及创建“中国楹联文化县”的工作情况作了整体汇报,县教科局、县文物旅游局、古城镇政府相关负责人分别对楹联文化进校园、楹联文化的挖掘与保护、楹联活动的开展情况进行了汇报。

近年来,我县县委县政府高度重视楹联文化的传承和发扬,着重从组织领导、楹联组织、群众基础、文化活动、标志工程五个方面开展“中国楹联文化县”创建活动,通过

抓队伍建设、抓活动开展、抓基础教育、发展楹联文化产业等方式,把楹联组织拓展到了县域的每一个角落,融入到了群众生活的各个领域,推进了楹联文化进校园,壮大了楹联队伍,强化了楹联文化教育,全县楹联创作热情高涨,作品成果丰富,楹联文化呈现欣欣向荣的景象。

李培隽、肖良平对我县楹联创建工作给予充分肯定,认为我县对楹联工作高度重视,工作扎实有力,措施富有创造力,特色鲜明,已经达到创建“中国楹联文化县”的要求,回去后将会对此次考察结果进行汇总上报,希望我县在下一步工作中继续加强对传统文化的重视,通过创新楹联形式,改变传播方式等,让楹联走进群众生活,把楹联文化打造成大众文化;要培养楹联文化人才,不断提高整体创作水平,打造精品力作,宣传地域文化,提升城市文化品位,不断把楹联文化发扬光大。

解伟龙表示将按照中国楹联协会提出的意见和建议认真贯彻落实,进一步打造绛



县楹联景点、亮点,推进绛县中国楹联文化县创建工作再上新台阶。

会后,李培隽、肖良平一行还与我县书法爱好者进行了书法笔会交流。

县政协举办“迎接十九大·委员展风采”报告会

本报讯 10月11日,县政协举办“迎接十九大·委员展风采”报告会,旨在通过政协委员报告自己在改革发展的伟大实践中,岗位奉献、争创一流的工作经历,展示我县改革发展的巨大成就,鼓励和带动各界群众,为迎接党的十九大,切实打牢维护核心,看齐紧跟的思想基础和政治基础。

县政协党组书记、政协主席李服役,县委常委、政法委书记孙晓,政协副主席贺照庭、白海珠、柴广胜,县政协秘书长侯龙龙参加报告会。

报告会上,12名县政协委员立足本职岗位,结合当前开展的“两学一做”学习教育

常态化、制度化和维护核心见诸行动主题教育和在委员中扎实开展“八个一”活动的工作实际,从不同角度、不同侧面,分别向大家作了感人至深的工作报告,充分反映了党的十八大以来,政协委员及所在组织关心“三农”、脱贫攻坚、惠及民生、助推企业发展、促进社会和谐等方面的工作业绩,展现了政协委员和全县人民在县委的正确领导下取得的历史性成就,全面反映了我县各行各业发生的历史变革。

县政协党组书记、政协副主席白海珠希望各位政协委员,将学习贯彻党的十八大精神和习近平总书记系列重要讲话精神

为我们当前和今后一个时期的首要政治任务,进一步统一思想、武装头脑、推动工作,争当一名合格的政协委员,切实做到“懂政治、会协商、善议政”。要不断加强政治理论学习,认真履行职责。紧紧围绕建设“两乡五区”的中心工作,凝聚思想政治共识,增加协商议政实效,强化民主监督职能,持续提升自身素养,为建设政治清明、经济发达、环境优美、人民富裕、社会文明的美丽幸福绛县贡献智慧和力量,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

张彩霞 李春海

绛县舞蹈《扫街》精彩亮相2017年青岛市民文化艺术节

本报讯 10月11日,由中共青岛市委宣传部、青岛市文化广电新闻出版局主办,各区市党委宣传部、各区市文广新局、青岛市文化馆承办的“喜迎十九大·共筑中国梦”——2017年青岛市民文化艺术节开幕式在青岛大剧院隆重举行。绛县舞蹈《扫街》作为艺术节唯一省外邀请节目参加演出。

此次市民文化艺术节以“青岛最嗨·我秀精彩”为主题,旨在通过“欢动青岛、书香青岛、诗韵青岛、光影青岛、创意青岛”系列活动,打造一场百万市民共享的“城市嘉年华”。

开幕式演出,场面宏大、节目精彩,其演员集合青岛市五王艺术团之精粹,以听青岛、乐青岛、舞青岛3个板块为主体,展开系列合唱、器乐、声乐、舞蹈等表演,另外,舞剧《法显》、京剧《国粹京韵》、舞蹈《崂山春雨》、舞蹈《猪王娶亲》等节目凸显青岛元素以及群众参与性,其传统文化与现代手段的交相辉映,让演出既富有传统韵味,又精彩好看。

舞蹈《扫街》由绛县文化馆精心编排,是第十七届全国群星奖舞蹈门类获奖作品第一名,作品运用当代舞的形式,通过真实的环卫工人和演员的融合表演,把普通的大扫帚作为手中的画笔,描绘出了一幅国泰民安、安居乐业的和谐画卷,亲切真实,生动喜人,展示了环卫工人这一城市建设者群体的大情怀。作为绛县文化的一张名片,此次受邀参加“喜迎十九大·共筑中国梦”——2017年青岛市民文化艺术节开幕式演出,对宣传推介“天下第一县——绛县”深厚的历史文化底蕴,提升绛县对外形象,加快推进“两乡五区”建设起到了积极的作用。

齐晓兵

省老年人体育协会调研我县老年体育工作

本报讯 10月11日,省老年人体育协会主席郭良效一行到我县对老年体育工作进行调研。县委常委、宣传部长解伟龙,市老体协领导郭佐堂、梁天管,县老体协主席苗绍绪,第一主席田茂忠,副主席刘永昌等陪同。

郭良效一行通过观看老年体育项目表演、老年活动展板、查阅资料等方式,对我县老年体育工作开展情况进行了全面了解。

汇报会上,解伟龙对我县地域情况、人文历史情况和老年活动等情况作了介绍。

据了解,我县60岁以上的老年人共有49000人,80岁以上的老年人有8158人。为了老年人群的身心健康和老有所乐,早在1985年我县就成立了老年体育协会。37年来,我县参加体育健身的老年人已发展到35700人,占全县老年人口总数的72.8%。这些老年人积极参加了省、市、县举办的一系列丰富有益的老年文体健身活动比赛及展演,为我县取得了300多项骄人的荣誉和奖项,实现了“老年体育组织”和“老年体育活动的”两个全覆盖,推动了全县老年体育健康事业的蓬勃发展。

田茂忠对我县老年人体育协会工作进行了汇报。党的十八大以来,我县老年体育工作在县委、县政府的高度重视支持下,在省市老体协的精心指导下,认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕绛县全面实现小康、建设“两乡五区”发展大局,坚持



“老体协班子革命化、城乡联动一体化、健身活动常态化、宣传发动多样化、档案管理规范化”工作目标,不断开拓进取,创新特色,推进全县老年体育工作取得了显著成效。

郭良效对我县老年人体育工作给予充分肯定,认为我县党委、政府高度支持老年体育工作,做到了县、乡、村老体协组织工作全覆盖,希望我县在下一步工作中认真贯彻落实国家十二部委文件的相关精神,夯实基础、

创新方法,不断提升工作水平;要继续加大投入,积极开展老年体育活动项目的交流、联谊活动,引导更多老年朋友参与科学健身,丰富老年人体育文化生活,要在十九大召开之后,积极组织老年朋友进行学习,提高老年朋友的精神文化水平;要继承过去好的传统,巩固现有局面,结合绛县实际,乘势而上,不断开拓绛县老体协工作的新局面。

崔璐